

PRESS RELEASE

2009 年 12 月 11 日 郵便局株式会社 近畿支社

「サンタさんへの手紙」作品展示発表会及び 「サンタクロース来日イベント」を開催します!

郵便局会社近畿支社では、一般財団法人 日本・フィンランドサンタクロース協会様のご協力を得て、「『サンタさんへの手紙』作品展会」と、サンタクロース来日イベント「サンタが街にやってくる!in 西宮東郵便局」を開催いたします。

記

1 開催概要

(1) 「サンタさんへの手紙」作品展示発表会

開催期間	2009年12月14日(月)~12月25日(金)
開催時間	平日 9:00~17:00 土・日・祝 9:00~15:00
開催場所	西宮東郵便局 ロビー
開催内容	「サンタさんへの手紙」378 点の作品展示
	近畿・中国・四国地域の方々の作品を展示します。
共 催	一般財団法人 日本・フィンランドサンタクロース協会様

【サンタさんへの手紙とは】

日本・フィンランドサンタクロース協会様では、フィンランド郵政サンタクロース中央郵便 局との共同企画「サンタさんからの手紙」を実施しています。

今回の地方展においては、サンタさんから届いた手紙に対する返信「サンタさんへの手紙」 をサンタクロース中央郵便局から取り寄せ、展示公開するものです。

(2) サンタが街にやってくる! in 西宮東郵便局

開催期間	2009年12月19日(土)
開催時間	10:00~11:00
開催場所	西宮東郵便局 ロビー
開催内容	サンタクロースとの交流イベント (幼稚園児からサンタクロースへ手紙を渡すセレモニー)クリスマスソングの合唱写真撮影 等

2 参加費

いずれも入場無料

逓信記者クラブ・西宮市政記者クラブ同時発表

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】 郵便局株式会社近畿支社企画部(広報担当) 電話:(直通)06-6944-5420